

## 累计被冤狱七年半 吴丽贤遭受监狱折磨

【明慧网】二零一九年七月二十六日，被迫害流离失所中的辽宁省抚顺市法轮功学员吴丽贤再被国保警察绑架，被望花区法院非法判刑四年六个月，被劫入在辽宁省女子监狱。

二零一九年八、九月，吴丽贤被劫入辽宁省女子监狱一监区十小队。狱警指使犯人杜金娟、房婉乔看管吴丽贤。他们对法轮功学员非常刻薄、残忍。

### 吴丽贤在辽宁省女子监狱被折磨的事实

#### 1. 不让上厕所、不让洗漱

杜金娟等犯人不让吴丽贤洗漱、不让上厕所，不让碰水，喝凉水也不行。吴丽贤的头发都脏得粘在一起，衣服也都脏得僵硬了。犯人路过吴丽贤身边，都捂着鼻子说臭。

有一次，在监舍，犯人杜金娟不让吴丽贤上厕所，憋得吴丽贤浑身都是汗，最后她实在忍不住了，自己跑进厕所。犯人杜金娟对她骂骂咧咧的。还有几次在车间上厕所，犯人杜金娟不让吴丽贤去。吴丽贤朝厕所反向跑两步，就被杜金娟、白菇等犯人拽回来，连打带骂，把吴丽贤摁在地上。吴丽贤喊时，她们就把抹布塞进她的嘴里。还有几次，犯人杜金娟、房婉乔、郎敏从便池把吴丽贤推到地上，吴丽贤的一卷手纸被犯人郎敏踢进便池里，随后，她们连打带骂。

#### 2. 冷冻中遭殴打

大冬天，犯人杜金娟打开窗户，逼迫吴丽贤穿单衣裤站在通风处，每天晚上站三个多小时。犯人们都睡在床上，盖上被子，捂着热水瓶还喊冷。

杜金娟对吴丽贤连打带骂，手打累了，用拖鞋打她，打的她嘴都



出血了。快到晚上十点了，杜金娟才让吴丽贤上床。床上没有褥子和被，吴丽贤睡在床板上，盖一个白单，穿着单衣单裤，睡在通风口处。

#### 3. 冬日冷水浇身、冷风吹

冬天有一次休息日，犯人杜金娟等人把水房门窗大开，水盆接满水，把吴丽贤拽到水房。当时吴丽贤穿着单衣裤，光脚穿着拖鞋。她们说：你怕不怕？没人能挺过去。她们看吴丽贤不在乎的表情，突然几盆冷水朝吴丽贤头脸浇下来。吴丽贤被这突然的举动弄得差点背过气去。随即又几盆冷水泼向吴丽贤身体。犯人杜金娟、孙瑞红、钱东、白菇、刘静等几人看吴丽贤倒在地还是不服，骂骂咧咧就走出水房了。

又来了几个犯人，把吴丽贤拽回到监舍。吴丽贤全身湿淋淋的往下滴水，被她们强迫吴丽贤站在通风处。吴丽贤一直被迫站到晚上十点，才让她上床睡觉。

在监舍，常常吴丽贤的棉衣被全部扒掉，穿单衣和拖鞋，被逼在通风口处站三个多小时，休息日从白天站到晚上，还被连打带骂。

#### 4. 被关小屋迫害

二零二一年冬天，监狱把吴丽贤关在小屋，由犯人杜金娟、姚某

陪她，名义上“学习”（即洗脑），实际就是打骂迫害。

她们在地上泼上凉水，让吴丽贤脱下棉衣，穿单衣裤坐在地上的水里。吴丽贤的裤子都湿了，连短裤都湿透了，整个泡在水里。犯人把瓶子灌上水，从吴丽贤的衣领倒进去，吴丽贤的棉鞋也被倒进水。

犯人们不让吴丽贤洗漱，有时让吴丽贤吃饭，有时不让她吃。

#### 5. 被电击未果

有一天，刘姓科长叫犯人把吴丽贤带到办公室，刘科长让吴丽贤蹲着电右肩，吴丽贤身上没有反应，无奈刘科长只好让犯人将吴丽贤领回监舍。

#### 6. 遭殴打、虐待

二零二二年夏天，宋永梅当生产组长，告诉吴丽贤，“政府”叫她去录像，不然会影响全小队买东西，并且全小队的人都为你坐板。吴丽贤没在意，犯人刘新、孙瑞红、王越、王明越等人天天打骂吴丽贤。

在车间，吴丽贤在桌边坐着，突然一帮人从吴丽贤身后把她踢倒在地，连打带骂，又把她拖到窗口夹缝空里打、踢，往她身上倒脏水，这样的事在车间发生了几次。王渺用扫帚打吴丽贤，把吴丽贤胳膊打得伤痕累累，走路一瘸一拐。刘新用大胶带砸吴丽贤脸。

一次在监舍，突然几个人拥上吴丽贤的床打吴丽贤。吴丽贤走路时，突然被犯人从背后踢一脚，把吴丽贤踢倒后，几个人打她。犯人还往吴丽贤被上倒水，吴丽贤只好在湿褥子上睡觉。

犯人每天陪吴丽贤坐板一小时，这一小时里，犯人对吴丽贤连打带骂，什么难听骂什么。她们还轮番迫害吴丽贤。（转下页）

# 退休女教师：请政府、社保、教委还我生存权

【明慧网】我叫王杰梅，64岁，是辽宁省抚顺市望花区第八中学的退休教师。因为我修炼法轮功被非法判刑，并被扣退休金，这完全是没有任何法律依据的行为。修炼法轮功使我完全从病痛的折磨中走出来，却被非法判刑，强行扣我的退休金。

从今年八月份出狱回家至今停发退休金，我身无分文，我们老两口到菜市场捡点别人丢弃的烂菜，在超市买点降价菜，买的都是几年前的陈米，勉强维持生活，现在已经走到了山穷水尽的边缘。如果说我真的触犯了法律，那我接受法律的制裁，但是我没有触犯任何法律，却被非法判刑，清零了我的退休金。我只是信仰法轮功“真、善、忍”的理念，法轮功洪传全世

界156个国家都是合法的，都受欢迎。可在法轮功的发源地中国却是违法。64岁的我已没有劳动能力，取消退休金不给饭吃，生存权被剥夺，让我这个曾经是教师，培养出众多的学生服务于社会，为社会做出贡献的人，走到了生死的边缘上！

政府、社保、教育局，你们能拿出扣发我退休金的国家正式文件吗？哪一条允许你们强制开除我的公职？又是哪一条允许你们强制取消我的养老金？

对法轮功的迫害，是一场政治迫害，将来有一天一定会平反昭雪，所有参与迫害的人都得承担后果。善有善报、恶有恶报。看看文化大革命后的北京市公安局局长刘传新，因紧跟“四人帮”，杀害了

很多北京的老干部和市民。当“四人帮”倒台以后，虽然他畏罪自杀了，可是追随他的那些曾经的手下，也都一个个的遭到了清算，其中多人之后被处决。

公检法司相关人员迫害法轮功学员，执行的是江泽民等个别人对法轮功的打压行为，公检法司你们迫害法轮功时有上级下的正式文件吗？有指使迫害法轮功的上级领导签名、准确时间和盖章吗？全都没有，那就证明是不公开的、是怕见人的，是违法的。

我希望政府、社保、教委，让我这个年过60多岁的老人，能顺利的活下去。

注：节选，原文见明慧网◇

## 清原县法轮功学员李俊飞遭非法庭审

【明慧网】抚顺市清原县法轮功学员李俊飞女士，二零二四年七月十五日被抚顺市公安局警察伙同清原县湾甸子镇派出所警察绑架，被非法关押在抚顺第一看守所（南沟看守所）。抚顺望花区法院于十一月二十八日上午九点在南沟看守所对李俊飞进行非法庭审。详情待查。

李俊飞，一九七一年十二月十一日出生，今年53岁，家住抚顺市清原县湾甸子镇砍椽沟村。李俊飞修炼法轮功之前身体多病：肝火大、胃胀、坐骨神经痛，久治不愈，整日惆怅、少言。一九九九年，她开始修炼法轮大法，她按照真、善、忍的标准要求自己，身体上的病痛很快就消失了，身心都得到了巨大变化。

李俊飞为了让人们认识法轮功的美好，于二零二四年四月用手机在网上发了几次打坐的视频，有几千人看过后给点赞。很快她的手机

就被封号，随后湾甸子派出所警察闯上门，逼迫李俊飞签字保证不再网上发炼功视频。

七月十五日下午三点多，李俊飞被闯入家中的三名警察绑架，其中两人是抚顺市公安局警察，一人是湾甸子镇派出所警察，警察抢走她家一本《转法轮》书，然后把她劫持到抚顺第一看守所非法关押。

七月二十五日，湾甸子镇派出所警察打电话给砍椽沟村的会计，要李俊飞的丈夫到派出所，警察拿出一张纸让她丈夫签字，上面全是对法轮功的造谣诽谤之词，李俊飞丈夫害怕，被迫签字。

八月二十二日，李俊飞家属委托的律师在看守所会见了李俊飞，得知她已被非法批捕。

李俊飞的母亲已80岁，眼睛失明，耳聋，生活不能自理。现在一切事情全靠李俊飞丈夫一个人伺候，生活艰难。老母亲整天念叨：女儿没有做错事，她是好人。◇

（接上页）吴丽贤被迫害得瘦脱相了，虚弱得站不住。夜里值班犯人说：看你都吓人，你就是活死人。但吴丽贤就是坚定法轮功的信念。

### 曾被冤判三年，带着伤痕走出黑牢

二零一零年九月份，吴丽贤被抚顺望花区法院非法判刑三年，被劫持到辽宁省女子监狱。

吴丽贤被折磨得双腿肿的很粗，一摞一个坑，走路一点一点的拖着走。从早九点至晚七点下车间干活，不让吴丽贤与人说话，特别是不让与法轮功学员接触，看一眼都不行，非打即骂。吴丽贤反迫害在二百多人的车间炼功，被关入小号迫害迫害。

一次，她在被迫害的极度虚弱的情况下，还被逼问：你还炼不炼？吴回答：炼。结果她又被关进小号，一关就是三个月。吴丽贤被折磨得精神恍惚、呕吐、蹲不下、站不起、被三次送入医院。

在二零一三年四月十六日，吴丽贤结束刑期，带着一身伤痕走出黑牢。◇